

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (UE) n. 517/2013 del Consiglio, del 13 maggio 2013, che adegua taluni regolamenti e decisioni in materia di libera circolazione delle merci, libera circolazione delle persone, diritto societario, politica della concorrenza, agricoltura, sicurezza alimentare, politica veterinaria e fitosanitaria, politica dei trasporti, energia, fiscalità, statistiche, reti transeuropee, sistema giudiziario e diritti fondamentali, giustizia, libertà e sicurezza, ambiente, unione doganale, relazioni esterne, politica estera, di sicurezza e di difesa e istituzioni, a motivo dell'adesione della Repubblica di Croazia**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 158 del 10 giugno 2013)

A pagina 60, lettera c) [modifica del regolamento (CE) n. 1896/2006, allegato II, sezione 2, voce 14]:

*anziché:* «14 Olandese»,

*leggi:* «14 Neerlandese».

A pagina 65, lettera b) [modifica del regolamento (CE) n. 1221/2009, allegato V, punto 1., tabella, quinta riga]:

*anziché:* «Olandese: "Geverifieerd milieuzorgsysteem"»,

*leggi:* «Neerlandese: "Geverifieerd milieuzorgsysteem"».

**15CE0123**

---

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2015-GUE-008) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

